

РОССИЙСКИЙ ТРИКОЛОР

Развевается над нами
Наш российский триколор:
Над лесами, городами,
Над расщелинами гор.
Облаками небосвода
Нам сияет белый цвет,
Отражает он народа
Благородство с давних лет.

Бурной речкой протекает,
Символ верности храня,
Синей полосой сияет
Флаг российский для меня.
Нашим мужеством, любовью
Багровеет красный цвет.
Он пропитан предков кровью,
Став ценою их побед.
Простирается над нами
Наш российский яркий флаг,
Под родными небесами —
Не подступит близко враг.
...Эти строки, столь простые,
Понимает только тот —
Тот, чья Родина — Россия,
Тот, кто с детства — патриот.

ПРАВА ЧЕЛОВЕКА ГЛАЗАМИ РЕБЕНКА

Задали вчера нам в школе
сочинение —
«Право человека» на его хотение.
Я и написала, маме показала,
Мама прочитала —
в обморок упала!
Папе показала — папа рассмеялся,
Было ощущение — он не удивлялся.
А когда сказал мне:
«Что ты написала?» —
Это ощущение сразу же пропало.
Было интересно, что я написала?
А вот это мама бабушке читала:
«Право на мультфильмы,
право на котенка,
Право на еще одну куклу
и сестренку,
Право на подарки,
право на планшеты,
Право на любимые вкусные
конфеты,
Право на слониху
синюю-пресинюю,
Право президентом быть, ездить

на машине,
Право двойки получать, родителей
не слушаться,
Право самой главной стать, воду
пить из лужицы...»
Как дошли до «лужицы», бабушка
сказала:
«Этого достаточно!»
(чтоб мама не читала).
Мне сказала мама: «Валя!
Переписывай!
Как учили в школе,
в этот раз записывай».
Уходя из кухни, маме я сказала:
«Ты бы в детстве тоже так бы
написала».
Многие считают: «Это —
безобразие».
Только у ребенка есть право
на фантазию!

ПИСЬМО С ФРОНТА

Тебе пишу, печальной и далекой,
Я после схватки злобной
И жестокой.
Закончен бой.
Мои друзья погибли как герои,
Они сражались бок о бок
со мною.
А я живой.
Пишу письмо, а рядом заряжает
Свой пулемет неопытный стрелок,
Другому санитары помогают,
А я без ран закончить бой свой смог.
Мы победим, и я домой приеду.
Я обещаю, только жди меня!
Не плачь и верь — одержим мы
победу!
Тебя люблю я, милая моя!

